




K 3440 

985 mm

467 mm

445 mm

108 кг

 

472 mm

300 mm

280 mm

 

455 mm

300 mm

 

929 mm

764 mm

 

5 кВт

88 м.куб.

серый

 

√ 

√ 

√ 

< 1,25 г/м.куб.

< 0,04 г/м.куб.

 > 73 %

3,1–6,6 кВт

Талькохлорит

–

–

–

печь-камин
ZANZIBAR

• идеально подходит для небольших помещений
• большое стекло
• облицовка талькохлорит
• возможна установка в угол
• дровница

48

вид сверху

Артикул

Высота

Ширина

Глубина

Вес

Размер топки

Высота

Глубина

Ширина

Размер стекла

Высота

Ширина

Патрубок приточного воздуха

сверху

сзади

До центра патрубка вн. воздуха

Мощность

Отапливаемый объем

Цвет корпуса

Топливо

Дрова

Пеллеты

Брикеты бурого угля

Содержание CO

Эмиссия газов

Минимальная эффективность

Диапазон мощности

Облицовка

Длительное горение

Automatik

Внешний воздух
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Артикул K 1263 K 1265 R 2110 K 1123 K 1126 K 2591 K 1510 K 2420 K 2421 K 1551 K 2530 K 2880 K 2201 K 3670 K 1432 K 1430 K 2410 K 0631 K 1125 K 1127 K 3110 K 3570

Высота (mm) 1147 1147 1036 1264 1264 1105 1790 1152 1152 909 1140 1001 1036 899 1076 1076 1020 983 969 969 1046

Ширина (mm) 595 595 599 616 616 632 970 561 561 660 590 510 411 500 772 772 553 532 616 616 656

Глубина (mm) 469 469 557 586 586 531 575 567 567 470 465 479 440 435 615 615 474 417 586 586 503

Вес (kg) 195 142 155 320 310 131 255 154 134 165 152 112 112 94 156 168 144 198 254 246 274

Топка

Высота (mm) 425 425 460/ 
352 425 425 407/ 

284
452/ 
360 425 425 432/ 

340 425 380/ 
302

310/ 
270

310/ 
270 435 435 200/ 

310
200/ 
310 425 425 506

Ширина (mm) 280 280 434/ 
266

266– 
410

266– 
410 360 420 280 280 320 280 278 298 298 382 382 298 298 266– 

410 
266– 
410 422

Глубина (mm) 338 338 330 344 344 275 382 359 359 372 338 288 318 318 351 351 318 318 344 344 319

Размер стекла

Высота (mm) 448 448 440 432 432 430 420 448 448 390 448 380 330 286 448 448 320 286 432 432 455

Ширина (mm) 318 318 424 355 355 320 420 292 292 330 319 266 305 286 435 435 280 286 355 355 417

Диаметр дымохода Ø150 mm

до верхнего выхода (mm) 1074 1074 999 1191 1191 1045 – 1077 1077 848 1078 968 971 809 967 967 931 901 861 861 973

до низа заднего выхода (mm) 900 900 817 997 997 868 1267- 
1617 905 905 683 906 803 – – 795 795 755 726 – – 796

патрубок вн. воздуха Ø100 mm – – 350,5 – – – – – – – – – – – – – – – – – 255

Мощность (kW) 8 8 9 9 9 6 9 7 7 7 8 5 6 6 8 8 6 6 9 9 8

Отапливаемый объем (m3) 186 186 200 180 180 120 180 144 144 144 186 88 116 116 144 144 116 120 180 180 160

Цвет корпуса G G G G G G Sch G G Sch G G G G G G G G G G G

Топливо:

Дрова                     

Древесные брикеты                     

Брикеты бурого угля                     

CO (г/м.куб.) < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25

Эмиссия (г/м.куб.) < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04

Эффективность (%) > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73%

Диапазон мощности (kW) 3,4– 
8,4

3,4– 
8,4

4,4– 
9,8

4,5– 
9,5

4,5– 
9,5

3,3– 
6,7

3,4– 
8,4

3,4– 
8,4

3,8– 
8,1

3,4– 
8,4

2,7– 
6,1

3,6– 
7,3

3,6– 
7,3

4,5– 
9,4

4,5– 
9,4

3,6– 
7,3

3,6– 
7,3

4,5– 
9,5

4,5– 
9,5 4,1–9

Облицовка Sp K Stahl Sp K K K Sp K K Sp Stahl Stahl Stahl K Sp Sp Sp Sp K Sp

Длительное горение – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 

Automatik – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 

Внешний воздух – –  – – – – – – – – – – – – – – – – – 

Количество дымовых газов (г/с) 8 8 9,5 9,5 9,5 6 9 7 7 7,5 8 5 6 6 8 8 6 7 9,5 9,5 7

Температура на выходе (°C) 380 380 340 340 340 305 325 340 340 370 380 285 350 350 380 380 350 323 340 340 325

Проходное давление (мБар) 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,10 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,12 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,12

Расстояние до гор. материалов

Сзади (cm) 20 20 40 20 20 10/5 20 20 20 20 20 30 20 20 10/5 10/5 20 20 20 20 30

Сбоку (cm) 20 20 20 20 20 10/5 2,5 20 20 20 20 20 25 25 10/5 10/5 25 25 20 20 20

Спереди от стекла (cm) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Страница 14 15 16 17 17 18 19 20 20 21 22 23 24 25 26 26 27 28 29 29 8

 
 

G = Серый Sch = Черный
Sp = Талькохлорит K = Керамика
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Artikelnummer K 1263 K 1265 R 2110 K 1123 K 1126 K 2591 K 1510 K 2420 K 2421 K 1551 K 2530 K 2880 K 2201 K 3670 K 1432 K 1430 K 2410 K 0631 K 1125 K 1127 K 3110 K 3570 K 2952 K 1135 K 0208 K 3840 K 3121 K 3120 K 3521 K 2940 K 3520 R 2541 K 4041 K 2330 R 2871 K 3442 K 0536 K 3350 K 3351 R 3010 K 1773 R 3710 R 3711 K 1190 K 2340 K 2343 K 2873 K 3440

Höhe (mm) 1147 1147 1036 1264 1264 1105 1790 1152 1152 909 1140 1001 1036 899 1076 1076 1020 983 969 969 1046 985 1243 1595 1045 1210 1141 1141 980 968 1196 977 1331 1210 1175 985 1294 1008 1008 1187 940 997 997 1617 1066 1085 1175 985

Breite (mm) 595 595 599 616 616 632 970 561 561 660 590 510 411 500 772 772 553 532 616 616 656 520 498 830/ 
1220 649 530 726 726 440 520 520 826 512 1100 642 467 1050 576 576 570 474 616 616 811 480 522 546 467

Tiefe (mm) 469 469 557 586 586 531 575 567 567 470 465 479 440 435 615 615 474 417 586 586 503 413 547 628 462 367 614 614 410 580 520 439 512 505 546 445 553 505 505 467 473 467 467 483 496 512 642 445

Gewicht (kg) 195 142 155 320 310 131 255 154 134 165 152 112 112 94 156 168 144 198 254 246 274 130 228 270/ 
306 223 135 262 282 101 144 132 390 145 257 162 108 186 204 187 266 128 229 225 257 108 136 165 108

Feuerraum

Höhe (mm) 425 425 460/ 
352 425 425 407/ 

284
452/ 
360 425 425 432/ 

340 425 380/ 
302

310/ 
270

310/ 
270 435 435 200/ 

310
200/ 
310 425 425 506 472 430 425 432/ 

360 445 506 506 380 345 380 487 425 450/ 
352 407 472 450/ 

352
450/ 
352

450/ 
352 487 310 487 487 598 425 425 407/ 

304 472

Breite (mm) 280 280 434/ 
266

266– 
410

266– 
410 360 420 280 280 320 280 278 298 298 382 382 298 298 266– 

410 
266– 
410 422 300 310 266– 

410 420 350 422 422 278 287 278 592 280 344/ 
260 360 300 344/ 

260
344/ 
260

344/ 
260 342 298 342 342 329 280 280 360 300

Tiefe (mm) 338 338 330 344 344 275 382 359 359 372 338 288 318 318 351 351 318 318 344 344 319 280 300 424 382 230 319 319 318 165 318 289 357 330 255 280 330 330 330 289 318 289 289 354 357 357 255 280

Glasscheibe sichtbar

Höhe (mm) 448 448 440 432 432 430 420 448 448 390 448 380 330 286 448 448 320 286 432 432 455 455 420 410 420 465 455 455 400 270 400 435 448 410 375 455 410 410 410 435 320 435 435 597 448 448 375 455

Breite (mm) 318 318 424 355 355 320 420 292 292 330 319 266 305 286 435 435 280 286 355 355 417 300 250 441 416 336 417 417 280 266 280 587 290 355 430 300 355 367 367 337 280 337 337 355 294 294 430 300

Höhe Unterkante Abgasstutzen Ø150 mm

oben (mm) 1074 1074 999 1191 1191 1045 – 1077 1077 848 1078 968 971 809 967 967 931 901 861 861 973 929 1210 1350 960 956 1068 1068 948 – 1084 893 1175 1155 940 929 982 949 949 923 886 893 893 – 1026 1026 940 929

hinten (mm) 900 900 817 997 997 868 1267- 
1617 905 905 683 906 803 – – 795 795 755 726 – – 796 764 – 1175 – 790 891 891 782 206 918 716 1013 979 765 764 807 774 774 746 710 716 716 1091 – – 765 764

Mitte Stutzen ext. Luft Ø100 mm – – 350,5 – – – – – – – – – – – – – – – – – 255 – 245 – – – 350 350 – 127 – 195 – – – – – – – 225 – 195 195 – – – – –

Nennwärmeleistung (kW) 8 8 9 9 9 6 9 7 7 7 8 5 6 6 8 8 6 6 9 9 8 5 8 9 9 6 8 8 5 6 5 9 7 7 6 5 7 7 7 5–6 6 5–6 5–6 8 7 7 6 5

Raumheizvermögen (m3) 186 186 200 180 180 120 180 144 144 144 186 88 116 116 144 144 116 120 180 180 160 88 186 180 180 116 160 160 88 160 88 180 148 148 116 88 148 148 148 116/ 
124 120 116/ 

124
116/ 
124 186 148 148 116 88

Korpusfarbe G G G G G G Sch G G Sch G G G G G G G G G G G G G Sch Sch G G G G G G G Sch G G G G G G G G G G G G G G G

Brennstoff:

Scheitholz ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü – ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Holzbrikettes ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü – ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Braunkohlenbriketts ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü – ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

CO (g/cbm) < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 0,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25

Staub (g/cbm) < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,03 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04

Mindestwirkungsgrad (%) > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 85% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73%

Leistungsbereich (kW) 3,4– 
8,4

3,4– 
8,4

4,4– 
9,8

4,5– 
9,5

4,5– 
9,5

3,3– 
6,7

3,4– 
8,4

3,4– 
8,4

3,8– 
8,1

3,4– 
8,4

2,7– 
6,1

3,6– 
7,3

3,6– 
7,3

4,5– 
9,4

4,5– 
9,4

3,6– 
7,3

3,6– 
7,3

4,5– 
9,5

4,5– 
9,5 4,1–9 3,1– 

6,6 5–12 4,5– 
9,5

4,7–
10,7

3,0– 
6,8 4,1–9 4,1–9 2,7– 

6,1
2,6– 
8,1

2,7– 
6,1

4,4– 
9,7

3,4– 
7,6

3,1– 
7,5

3,4– 
7,6

3,4– 
7,6

3,4– 
7,6

3,2– 
7,7

3,6– 
7,3 3–6,4 3–6,4 3,8– 

8,6
3,4– 
4,8

3,4– 
4,8

3,1– 
7,5

3,1– 
6,6

Verkleidung Sp K Stahl Sp K K K Sp K K Sp Stahl Stahl Stahl K Sp Sp Sp Sp K Sp Sp Stahl K Sp Sp K Sp Stahl Sp K Sp K Sp Sp Stahl K Sp K Sp K Sp Sand Sp Stahl K Sp Sp

Dauerbrandtechnik – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – ü – – – – – ü ü – – – ü – – – – – – – ü – ü ü – – – – –

Automatik – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – ü – ü – – – ü ü – ü – ü – – – – – – – ü – ü ü – – – – –

Externe Luftzufuhr – – ü – – – – – – – – – – – – – – – – – ü – ü – – – ü ü – ü – ü ü – – – – – – ü – ü ü – – – – –

Abgasmassenstrom (g/s) 8 8 9,5 9,5 9,5 6 9 7 7 7,5 8 5 6 6 8 8 6 7 9,5 9,5 7 5,5 9 9,5 10 5,5 7 7 5 9,5 5 8 7 7 6 5,5 7 7 7 5 7 6,5 6,5 8 7 7 6 5,5

Abgasstutzentemperatur (°C) 380 380 340 340 340 305 325 340 340 370 380 285 350 350 380 380 350 323 340 340 325 300 205 340 395 350 325 325 285 180 285 330 360 365 305 300 365 365 365 250 323 360 360 330 360 360 305 300

Mindestförderdruck (mbar) 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,10 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,12 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,12 0,12 0,13 0,11 0,12 0,13 0,12 0,12 0,12 0 0,12 0,12 0,12 0,12 0,1 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12 0,11 0,12 0,12 0,11 0,12 0,12 0,10 0,12

Abstand zu brennbaren Material

Seite (cm) 20 20 40 20 20 10/5 20 20 20 20 20 30 20 20 10/5 10/5 20 20 20 20 30 30 20 20 20 20 30 30 30 20 30 20 20 30 5/10 40 30 30 30 20 20 20 20 20 20 20 10/5 30

Hinten (cm) 20 20 20 20 20 10/5 2,5 20 20 20 20 20 25 25 10/5 10/5 25 25 20 20 20 20 20 10 20 20 20 20 20 20 20 10 20 25 5/10 10 25 25 25 20 25 10 10 20 20 20 10/5 20

Strahlungsbereich Sichtscheibe (cm) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 90 100 100 100 80 100 100 100 100 100 80 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Seite 14 15 16 17 17 18 19 20 20 21 22 23 24 25 26 26 27 28 29 29 8 30 5 31 32 33 10 9 34 4 35 11 36 37 38 39 40 41 41 12 42 13 13 43 44 44 45 46

technische Änderungen sind vorbehalten. 
Weitere informationen: www.fireplace.de oder hotline: 01805 347375 (01805 firepl). 

G = Grau Sch = Schwarz
Sp = Speckstein K = Keramik

** = Brennstoff: Pellets
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Artikelnummer K 1263 K 1265 R 2110 K 1123 K 1126 K 2591 K 1510 K 2420 K 2421 K 1551 K 2530 K 2880 K 2201 K 3670 K 1432 K 1430 K 2410 K 0631 K 1125 K 1127 K 3110 K 3570 K 2952 K 1135 K 0208 K 3840 K 3121 K 3120 K 3521 K 2940 K 3520 R 2541 K 4041 K 2330 R 2871 K 3442 K 0536 K 3350 K 3351 R 3010 K 1773 R 3710 R 3711 K 1190 K 2340 K 2343 K 2873 K 3440

Höhe (mm) 1147 1147 1036 1264 1264 1105 1790 1152 1152 909 1140 1001 1036 899 1076 1076 1020 983 969 969 1046 985 1243 1595 1045 1210 1141 1141 980 968 1196 977 1331 1210 1175 985 1294 1008 1008 1187 940 997 997 1617 1066 1085 1175 985

Breite (mm) 595 595 599 616 616 632 970 561 561 660 590 510 411 500 772 772 553 532 616 616 656 520 498 830/ 
1220 649 530 726 726 440 520 520 826 512 1100 642 467 1050 576 576 570 474 616 616 811 480 522 546 467

Tiefe (mm) 469 469 557 586 586 531 575 567 567 470 465 479 440 435 615 615 474 417 586 586 503 413 547 628 462 367 614 614 410 580 520 439 512 505 546 445 553 505 505 467 473 467 467 483 496 512 642 445

Gewicht (kg) 195 142 155 320 310 131 255 154 134 165 152 112 112 94 156 168 144 198 254 246 274 130 228 270/ 
306 223 135 262 282 101 144 132 390 145 257 162 108 186 204 187 266 128 229 225 257 108 136 165 108

Feuerraum

Höhe (mm) 425 425 460/ 
352 425 425 407/ 

284
452/ 
360 425 425 432/ 

340 425 380/ 
302

310/ 
270

310/ 
270 435 435 200/ 

310
200/ 
310 425 425 506 472 430 425 432/ 

360 445 506 506 380 345 380 487 425 450/ 
352 407 472 450/ 

352
450/ 
352

450/ 
352 487 310 487 487 598 425 425 407/ 

304 472

Breite (mm) 280 280 434/ 
266

266– 
410

266– 
410 360 420 280 280 320 280 278 298 298 382 382 298 298 266– 

410 
266– 
410 422 300 310 266– 

410 420 350 422 422 278 287 278 592 280 344/ 
260 360 300 344/ 

260
344/ 
260

344/ 
260 342 298 342 342 329 280 280 360 300

Tiefe (mm) 338 338 330 344 344 275 382 359 359 372 338 288 318 318 351 351 318 318 344 344 319 280 300 424 382 230 319 319 318 165 318 289 357 330 255 280 330 330 330 289 318 289 289 354 357 357 255 280

Glasscheibe sichtbar

Höhe (mm) 448 448 440 432 432 430 420 448 448 390 448 380 330 286 448 448 320 286 432 432 455 455 420 410 420 465 455 455 400 270 400 435 448 410 375 455 410 410 410 435 320 435 435 597 448 448 375 455

Breite (mm) 318 318 424 355 355 320 420 292 292 330 319 266 305 286 435 435 280 286 355 355 417 300 250 441 416 336 417 417 280 266 280 587 290 355 430 300 355 367 367 337 280 337 337 355 294 294 430 300

Höhe Unterkante Abgasstutzen Ø150 mm

oben (mm) 1074 1074 999 1191 1191 1045 – 1077 1077 848 1078 968 971 809 967 967 931 901 861 861 973 929 1210 1350 960 956 1068 1068 948 – 1084 893 1175 1155 940 929 982 949 949 923 886 893 893 – 1026 1026 940 929

hinten (mm) 900 900 817 997 997 868 1267- 
1617 905 905 683 906 803 – – 795 795 755 726 – – 796 764 – 1175 – 790 891 891 782 206 918 716 1013 979 765 764 807 774 774 746 710 716 716 1091 – – 765 764

Mitte Stutzen ext. Luft Ø100 mm – – 350,5 – – – – – – – – – – – – – – – – – 255 – 245 – – – 350 350 – 127 – 195 – – – – – – – 225 – 195 195 – – – – –

Nennwärmeleistung (kW) 8 8 9 9 9 6 9 7 7 7 8 5 6 6 8 8 6 6 9 9 8 5 8 9 9 6 8 8 5 6 5 9 7 7 6 5 7 7 7 5–6 6 5–6 5–6 8 7 7 6 5

Raumheizvermögen (m3) 186 186 200 180 180 120 180 144 144 144 186 88 116 116 144 144 116 120 180 180 160 88 186 180 180 116 160 160 88 160 88 180 148 148 116 88 148 148 148 116/ 
124 120 116/ 

124
116/ 
124 186 148 148 116 88

Korpusfarbe G G G G G G Sch G G Sch G G G G G G G G G G G G G Sch Sch G G G G G G G Sch G G G G G G G G G G G G G G G

Brennstoff:

Scheitholz ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü – ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Holzbrikettes ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü – ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

Braunkohlenbriketts ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü – ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü ü

CO (g/cbm) < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 0,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25

Staub (g/cbm) < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,03 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04

Mindestwirkungsgrad (%) > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 85% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73%

Leistungsbereich (kW) 3,4– 
8,4

3,4– 
8,4

4,4– 
9,8

4,5– 
9,5

4,5– 
9,5

3,3– 
6,7

3,4– 
8,4

3,4– 
8,4

3,8– 
8,1

3,4– 
8,4

2,7– 
6,1

3,6– 
7,3

3,6– 
7,3

4,5– 
9,4

4,5– 
9,4

3,6– 
7,3

3,6– 
7,3

4,5– 
9,5

4,5– 
9,5 4,1–9 3,1– 

6,6 5–12 4,5– 
9,5

4,7–
10,7

3,0– 
6,8 4,1–9 4,1–9 2,7– 

6,1
2,6– 
8,1

2,7– 
6,1

4,4– 
9,7

3,4– 
7,6

3,1– 
7,5

3,4– 
7,6

3,4– 
7,6

3,4– 
7,6

3,2– 
7,7

3,6– 
7,3 3–6,4 3–6,4 3,8– 

8,6
3,4– 
4,8

3,4– 
4,8

3,1– 
7,5

3,1– 
6,6

Verkleidung Sp K Stahl Sp K K K Sp K K Sp Stahl Stahl Stahl K Sp Sp Sp Sp K Sp Sp Stahl K Sp Sp K Sp Stahl Sp K Sp K Sp Sp Stahl K Sp K Sp K Sp Sand Sp Stahl K Sp Sp

Dauerbrandtechnik – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – ü – – – – – ü ü – – – ü – – – – – – – ü – ü ü – – – – –

Automatik – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – ü – ü – – – ü ü – ü – ü – – – – – – – ü – ü ü – – – – –

Externe Luftzufuhr – – ü – – – – – – – – – – – – – – – – – ü – ü – – – ü ü – ü – ü ü – – – – – – ü – ü ü – – – – –

Abgasmassenstrom (g/s) 8 8 9,5 9,5 9,5 6 9 7 7 7,5 8 5 6 6 8 8 6 7 9,5 9,5 7 5,5 9 9,5 10 5,5 7 7 5 9,5 5 8 7 7 6 5,5 7 7 7 5 7 6,5 6,5 8 7 7 6 5,5

Abgasstutzentemperatur (°C) 380 380 340 340 340 305 325 340 340 370 380 285 350 350 380 380 350 323 340 340 325 300 205 340 395 350 325 325 285 180 285 330 360 365 305 300 365 365 365 250 323 360 360 330 360 360 305 300

Mindestförderdruck (mbar) 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,10 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,12 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,12 0,12 0,13 0,11 0,12 0,13 0,12 0,12 0,12 0 0,12 0,12 0,12 0,12 0,1 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12 0,11 0,12 0,12 0,11 0,12 0,12 0,10 0,12

Abstand zu brennbaren Material

Seite (cm) 20 20 40 20 20 10/5 20 20 20 20 20 30 20 20 10/5 10/5 20 20 20 20 30 30 20 20 20 20 30 30 30 20 30 20 20 30 5/10 40 30 30 30 20 20 20 20 20 20 20 10/5 30

Hinten (cm) 20 20 20 20 20 10/5 2,5 20 20 20 20 20 25 25 10/5 10/5 25 25 20 20 20 20 20 10 20 20 20 20 20 20 20 10 20 25 5/10 10 25 25 25 20 25 10 10 20 20 20 10/5 20

Strahlungsbereich Sichtscheibe (cm) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 90 100 100 100 80 100 100 100 100 100 80 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Seite 14 15 16 17 17 18 19 20 20 21 22 23 24 25 26 26 27 28 29 29 8 30 5 31 32 33 10 9 34 4 35 11 36 37 38 39 40 41 41 12 42 13 13 43 44 44 45 46

technische Änderungen sind vorbehalten. 
Weitere informationen: www.fireplace.de oder hotline: 01805 347375 (01805 firepl). 

G = Grau Sch = Schwarz
Sp = Speckstein K = Keramik

** = Brennstoff: Pellets

Référence

Hauteur

Largeur

Profondeur

Poids

Chambre de combustion

Hauteur

Largeur

Profondeur

Dimensions visibles de la vitre

Hauteur

Largeur

Hauteur de la périphérie inférieure de la buse

vers le haut

en arrière 

Hauteur l’axe de la prise d’air extérieur Ø 100 mm

Rendement nominal

Capacité de chauffage en m3

Couleur du corps (corps de poêle) 

Combustible

Bois

Briquette de bois

Briquette de lignite

CO

Poussière

Rendement minimal

Seuils de rendement

Revêtement

Combustion lente

Fonctionnement automatique

Air extérieur

Débit des gaz de fumée

Température de la buse

Pression de refoulement minimale

Distances de sécurité relatives aux matières infl ammables

Sur les côtés

En arrière

En avant  (par rapport à la vitre)
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Warum      ?  

• langjährigen Erfahrung auf Europäischem Markt

• große Flexibilität durch eigene Produktionsbasis

• führendes Design und Innovation durch eigene Entwicklungsbasis

• Lasertechnologie und ausgereifte Verarbeitungstandarts

• Rohmaterialien von bester Qualität

• ständige, gewährleistete Qualität in Deutschland geprüft und zertifiziert

• 5 Jahre Garantie    

• sehr gutes Preis-Leistung-Verhältnis

• kurze Lieferzeiten (1-2 Wochen)

• telefonischer Kundendienst unter der Hotline 0185 FIREPL (0185 347375)

• kaufmännischer und technischer Außendienst 

• kurzfristige Ersatzteillieferungen

• Ersatzteilnachlieferung garantiert 10 Jahre lang

• Direktbelieferung nach Absprache

• Kundendienst vor Ort nach Absprache

Pourquoi      ?  

• expérience de plusieurs années sur le marché européen

• grande flexibilité grâce au propre site de production

• design novateur et innovation technique grâce à la propre équipe de développement

• technologie laser et haut niveau de manutention

• matières premières de la meilleure qualité

• qualité surveillée continuellement, peroduits certifiés en Allemagne

• 5 ans de garantie

• bonne proportion prix-valeur

• termes de livraison brefs (1-2 semaines)

• service après vente  téléfonique ; ligne rouge : 0185 FIREPL (0185 347375)

• soutien commercial et technique sur place

• courts délais de livraison pour les pièces de rechange 

• ravitaillement en pièces de rechange garanti pendant 10 ans

• possibilité d’une livraison directe 

• service clients sur place après accords préliminaires

Perché      ?  

• esperienza di molti anni sul mercato europeo

• grande flessibilità attraverso le proprie capacità di produzione

• design ed innovazione leader sul mercato grazie alle proprie basi di sviluppo

• tecnologia laser e qualità di processo maturata

• materie di base di alta qualità

• qualità garantita continuamente, audit e certificazione effettuati in Germania

• 5 anni di garanzia

• redditizio

• brevi tempi di consegna (1-2 settimane)

• servizio telefonico per clienti - telefono rosso 0185 FIREPL (0185 347375)

• consulenza esterna commerciale e tecnica

• pezzi di ricambio in brevi termini

• consegna di pezzi di ricambio garantita per 10 anni

• consegna diretta in base ad accordi preliminari

• servizio clienti sul posto in base ad accordi preliminari

Numero dell’articolo

Altezza

Larghezza

Profondità

Peso

Camera di combustione

Altezza

Larghezza

Profondità

Misura visibile del vetro

Altezza

Larghezza

Altezza dell’orlo inferiore del condotto della canna fumaria 150 mm

parte di sopra

parte posteriore

Altezza del centro del condotto d’entrata aria Ø 100 mm

Rendimento nominale

Capacità di riscaldamento in m3

Colore korpus (corpos di stufa)

Combustibile

Ceppi di legno

Mattonelle di legno

Mattonelle di lignite

CO

Polvere

Rendimento

Soglie di rendimento

Mantello

Bruciamento stabile

Automatismo

Aria esterna

Flusso di massa del gaz

Temperatura del condotto della canna fumaria

Pressione minima d’alimentazione

Distanza di sicurezza dai materiali combustibili

Lato

Parte posteriore

Parte anteriore (calcolata dal vetro)
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K 3570 K 2952 K 1135 K 0208 K 3840 K 3121 K 3120 K 3521 K 2940 K 3520 R 2541 K 4041 K 2330 R 2871 K 3442 K 0536 K 3350 K 3351 R 3010 K 1773 R 3710 R 3711 K 1190 K 2340 K 2343 K 2873 K 3440

985 1243 1595 1045 1210 1141 1141 980 968 1196 977 1331 1210 1175 985 1294 1008 1008 1187 940 997 997 1617 1066 1085 1175 985

520 498 830/ 
1220 649 530 726 726 440 520 520 826 512 1100 642 467 1050 576 576 570 474 616 616 811 480 522 546 467

413 547 628 462 367 614 614 410 580 520 439 512 505 546 445 553 505 505 467 473 467 467 483 496 512 642 445

130 228 270/ 
306 223 135 262 282 101 144 132 390 145 257 162 108 186 204 187 266 128 229 225 257 108 136 165 108

472 430 425 432/ 
360 445 506 506 380 345 380 487 425 450/ 

352 407 472 450/ 
352

450/ 
352

450/ 
352 487 310 487 487 598 425 425 407/ 

304 472

300 310 266– 
410 420 350 422 422 278 287 278 592 280 344/ 

260 360 300 344/ 
260

344/ 
260

344/ 
260 342 298 342 342 329 280 280 360 300

280 300 424 382 230 319 319 318 165 318 289 357 330 255 280 330 330 330 289 318 289 289 354 357 357 255 280

455 420 410 420 465 455 455 400 270 400 435 448 410 375 455 410 410 410 435 320 435 435 597 448 448 375 455

300 250 441 416 336 417 417 280 266 280 587 290 355 430 300 355 367 367 337 280 337 337 355 294 294 430 300

929 1210 1350 960 956 1068 1068 948 – 1084 893 1175 1155 940 929 982 949 949 923 886 893 893 – 1026 1026 940 929

764 – 1175 – 790 891 891 782 206 918 716 1013 979 765 764 807 774 774 746 710 716 716 1091 – – 765 764

– 245 – – – 350 350 – 127 – 195 – – – – – – – 225 – 195 195 – – – – –

5 8 9 9 6 8 8 5 6 5 9 7 7 6 5 7 7 7 5–6 6 5–6 5–6 8 7 7 6 5

88 186 180 180 116 160 160 88 160 88 180 148 148 116 88 148 148 148 116/ 
124 120 116/ 

124
116/ 
124 186 148 148 116 88

G G Sch Sch G G G G G G G Sch G G G G G G G G G G G G G G G

–

–

–

< 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 0,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25 < 1,25

< 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,03 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04 < 0,04

> 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 85% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73% > 73%

3,1– 
6,6 5–12 4,5– 

9,5
4,7–
10,7

3,0– 
6,8 4,1–9 4,1–9 2,7– 

6,1
2,6– 
8,1

2,7– 
6,1

4,4– 
9,7

3,4– 
7,6

3,1– 
7,5

3,4– 
7,6

3,4– 
7,6

3,4– 
7,6

3,2– 
7,7

3,6– 
7,3 3–6,4 3–6,4 3,8– 

8,6
3,4– 
4,8

3,4– 
4,8

3,1– 
7,5

3,1– 
6,6

Sp Stahl K Sp Sp K Sp Stahl Sp K Sp K Sp Sp Stahl K Sp K Sp K Sp Sand Sp Stahl K Sp Sp

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – –

– – – – – – – – – – – – – – – – – – –

– – – – – – – – – – – – – – – – – –

5,5 9 9,5 10 5,5 7 7 5 9,5 5 8 7 7 6 5,5 7 7 7 5 7 6,5 6,5 8 7 7 6 5,5

300 205 340 395 350 325 325 285 180 285 330 360 365 305 300 365 365 365 250 323 360 360 330 360 360 305 300

0,12 0,13 0,11 0,12 0,13 0,12 0,12 0,12 0 0,12 0,12 0,12 0,12 0,1 0,12 0,12 0,12 0,12 0,12 0,11 0,12 0,12 0,11 0,12 0,12 0,10 0,12

30 20 20 20 20 30 30 30 20 30 20 20 30 5/10 40 30 30 30 20 20 20 20 20 20 20 10/5 30

20 20 10 20 20 20 20 20 20 20 10 20 25 5/10 10 25 25 25 20 25 10 10 20 20 20 10/5 20

100 100 100 100 90 100 100 100 80 100 100 100 100 100 80 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

30 5 31 32 33 10 9 34 4 35 11 36 37 38 39 40 41 41 12 42 13 13 43 44 44 45 46

** = Brennstoff: Pellets



Fireplace GmbH
Vértanúk tere 4. H-2800 Tatabánya
Tel: (+36) 34 512 400 • Fax: (+36) 34 512 401
E-mail: info@ fireplace.de • www. fireplace.de
Hotline: 0180 5347375 • 01805 FIREPLACE




